

我市中心城区百城建设提质工程

第二批13个项目个个倾情改善民生

□晚报记者 张擘

本报讯 继今年年初百城建设提质工程2017年中心城区第一批项目集中开工后，第二批项目启动仪式近日在市经济开发区举行。7月6日，周口晚报记者从市住建局获悉，本次集中开工项目包含棚户区和城中村改造、城市基础设施、生态水系治理、公共配套设施四大类，共13个，预计总投资60.9亿元。

“今年2月23日中心城区第一批开工34个项目，目前所有项目进展顺利。第二批13个项目将在启动仪式后陆续开工

建设。”市住建局相关负责人表示，百城建设提质工程第二批项目是从全市具备开工条件的项目中筛选的，其中，棚户区城中村改造工程5个，预计投资20.73亿元；城市市政基础设施工程4个，预计投资1.25亿元；城市生态水系治理工程3个，预计投资36.15亿元；公共配套设施设施1个，预计投资1.79亿元。

据介绍，棚户区城中村改造的5个工程分别是，川汇区东成城中村改造项目（东杨庄、杨庙安置区）三期及周边配套路网工程，建设安置房690套；市经济开发区颍上新城（郑洼、牛滩）城中村改造项目三期，建设安置房1500套；市经济开发区

东成城中村改造项目（黄滩、孟营安置区）三期及配套路网工程，建设安置房1500套；市经济开发区东成城中村改造项目（黄滩、孟营安置区）三期及配套路网工程，建设安置房1000套；东新区仁和家园四期，建设安置房1424套；鸿安馨景家园公租房项目，建设公租房566套。

城市市政基础设施4个工程分别是，老城区路网大庆中路、建新中路、育新中路改造；中心城区数字化城管系统；老城区供水管网二期改造工程；市经济开发区许寨城中村改造春晖路、南六路、毛楼街3条配套路网。

城市生态水系治理3个工程分别是，

市经济开发区明镜湖治理、引黄调蓄工程和中心城区水系综合治理。

唯一的1个公共配套服务设施是市经济开发区艾营、路庄、毛楼4所学校教学楼建设。

据悉，我市正在积极谋划第三批集中开工项目，力争今年10月份集中开工。预计第三批开工项目19个，包括郑合高铁片区、3个高速互通立交等综合交通设施、城市污水处理设施、北环等城市道路与桥梁等基础设施等。目前这些项目的责任单位正在加快办理各项前期手续，力争早日具备开工条件。

中心城区集中整治 环境卫生和出店经营督查情况通报

7月5日，市文明办、市爱卫办、市城管办4个专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作及分包责任单位在岗履职情况进行了全面督查，对督查中发现的问题以及当天的督查情况通报如下：

一、管理较好路段（区域）：

1.七一路（八一大道至中州大道段），责任辖区：川汇区，分包路段（区域）责任单位：市委办公室、市委机要局、市国家保密局、市委政研室、市委党史研究室。

2.八一大道（七一路至交通大道段），责任辖区：川汇区，分包路段（区域）责任单位：市监局。

3.文昌大道（大庆路至八一大道段），责任辖区：川汇区。

4.建设大道（中州大道至八一大道段），责任辖区：川汇区。

5.中原路（庆丰路至文昌大道段），责任辖区：东新区，分包路段（区域）责任单位：人寿保险周口分公司。

6.太昊路（工农路至八一大道段），责任辖区：市经济开发区，分包路段（区域）责任单位：市疾控中心。

二、管理较差路段（区域）：

1.建安路（七一路至交通大道段）出店经营，临时摊点多，环境卫生整治不彻底，责任辖区：川汇区，分包路段（区域）责任单位：市文化广电旅游局、省农信社周口办公室。

2.汉阳路（大闸桥至周西转盘段）转盘周边出店占道、搭棚问题严重，责任辖区：川汇区。

3.周淮路（腾飞路至搬口东桥段）环境卫生脏乱差，责任辖区：东新区，分包路段（区域）责任单位：市人防办。

三、市直或驻周分包路段责任单位不在岗路段：

1.沙颍河（中州大道至八一大道段），责任辖区：川汇区，分包路段（区域）责任单位：市总工会。

2.八一大道（莲花路至太昊路段），责任辖区：市经济开发区，分包路段（区域）责任单位：市接待办。

中国每年减贫1000万人以上

本报综合消息 7月5日上午，国务院新闻办公室举行“互联网+”社会扶贫新闻发布会。记者从发布会上了解到，从2013年以来到2016年底，中国每年都保持减少贫困人口1000万以上，打赢脱贫攻坚战，是一个硬目标、硬指标，到2020年必须完成。

国务院扶贫办副主任洪天云介绍，由国务院扶贫办牵头的“互联网+”社会扶贫工作，目前已建立了“万企帮万村”精准扶贫行动台账管理系统，将其与全国建档立卡

数据库实时比对，作为评比、表彰、宣传、激励、评估、扶持等的重要依据。截至目前，已有2.65万家民营企业结对帮扶2.1万个贫困村，投入产业扶贫资金380亿元、公益扶贫资金82.98亿元，精准扶贫380多万建档立卡贫困人口。其中，安置就业30.76万人，技能培训31.63万人。同时扶贫办实施的电商扶贫工程，目前在全国共确定示范县496个，其中贫困县261个，占52.6%。

（陆培法）

哪些地区属于 深度贫困地区？

国务院扶贫办有关负责人7月5日在国务院新闻办公室举行的新闻发布会上就有关问题作出解答

深度贫困地区 在国家层面 主要指“三区”“三州”“三类人”

“三区”

- 西藏
- 新疆南疆四地州
- 四省藏区

“三州”

- 甘肃的临夏州
- 四川的凉山州
- 云南的怒江州

“三类人”

因病致贫人群
特别是重病和慢性病群体是下一步攻坚的重中之重，必须千方百计给予帮扶

需要提高脱贫的稳定性
这个群体由于年龄大、病多、没有劳动力，脱贫要有托底性的制度安排

新华社记者 高敬 编制

第一届“周口市青少年英语技能大赛” 开始报名啦

1.大学、高中、初中、小学A组和B组等5个组别；2.加微信qq3010222959，获取详细信息；3.打电话13523683918，了解合作事项；4.2017年7月3日《周口晚报》第五版有本大赛公告。